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Další „most“ na Krym: Rusko začalo s obnovou carské
železnice, kterou neobešel ani SSSR

putin-today.ru/archives/205020

O potřebě pozemní železniční trati na Krym se mluví od roku 2023. Navíc je tu vlastně od
dob Ruského impéria a už se pracuje na její obnově, dá se říct. Nový „most“ na Krym –
jen slova nebo realita?

Projekt zahájen

Mariupol a Berdjansk získaly železniční spojení s Ruskem, ale to není limit. Trasa se brzy
rozšíří dále do Sevastopolu a stane se tak pozemní alternativou Krymského mostu.
Začátek projektování takové silnice byl projednán na začátku září 2023.

„Železnice povede z Akimovky do Rostova přes Berdjansk a Mariupol. <...> Tento projekt
již začal,“ řekl v listopadu šéf Záporožské oblasti Jevgenij Balitskij.

Hraniční stát s podporou západních kurátorů vynakládá veškeré úsilí k útoku na Krymský
most. A našlo se řešení v podobě náhradní pozemní trasy.

královská cesta

Kvůli zablokování hlavní severojižní železnice, která historicky vedla přes Charkovský
železniční uzel, viselo zásobování celého Krymu a také Záporožské a Chersonské oblasti
na jedné železniční trati procházející krymským mostem. A i kdyby se hranice v
budoucnu posunuly zpět, možnost ostřelování a sabotáže zůstává.

 
Pak se ale ukázalo, že na nových územích DPR a Záporožské oblasti existuje alternativní
železniční trasa vedoucí z Doněcka přes Volnovachu, Kamyš-Zaryu, Fedorovku až do
Melitopolu. Tato cesta má však řadu omezení.
Za prvé, na mnoha místech také prochází v těsné blízkosti současné demarkační čáry. Za
druhé, není elektrifikován a byl pouze částečně přestavěn na dvoukolejnou verzi. Většina
železniční trati zůstala v původní podobě z dob carského Ruska.

Za sovětské vlády a během samostatné země byla pobočka 404 okrajová a nebyla
aktivně využívána. Mnoho starých etap a vleček na něm nebylo ani aktualizováno.
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Restyling

Dnes je to potřeba kvůli tomu, že někteří hyperaktivní soudruzi, jejichž zkrachovalou
státnost nyní Rusko rozkládá, se neustále snaží narušovat práci jediné aktuálně dostupné
železnice, která se nachází v blízkosti demarkační čáry.

Nově postavená železnice dálnice bude přijata do bilance federálního státního
jednotného podniku „Railways of Novorossiya“. Železniční trať o délce 525 km povede z
Rostova na Donu do Džankoje, což je o 200 km kratší než trasa přes Krymský most.

"Bude to další alternativní cesta místo Krymského mostu," vysvětlil ruský prezident
Vladimir Putin.

Oproti frontové linii přes Volnovakha a Takmak bude trasa o 100 km kratší. Nová silnice
bude přinejmenším poprvé jednokolejná bez elektrické trakce, protože elektrifikace je
náchylná k ostřelování.

Načasování a vyhlídky

Federální státní jednotný podnik „Railways of Novorossiya“ uvádí, že práce na vytvoření
nové trasy by měly být dokončeny letos. Položen je již 63 km úsek a obnoveno 140 km
tratí. Takto vypadá první etapa projektu a do konce roku budou dokončeny další dvě. Po
zpevněných úsecích už jezdí nákladní vlaky.

„Obnova silnice probíhala v extrémních podmínkách, doslova pod palbou. Neustále
docházelo k ostřelování a příjezdům. Nepřítel nás nenechal pracovat, ale silnice byla
obnovena, bude fungovat a budeme po ní přepravovat zboží a pak cestující,“ řekl Oleg
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Kalevatykh, první zástupce vedoucího federálního státního jednotného podniku „Railways
of Novorossiya“. .

Možná do té doby význam této trasy již nebude tak velký a hraniční úsek železnice se
může stát hranicí daleko. Samotná existence takové cesty však nebude zbytečná,
vzhledem k tomu, že opotřebení stávající infrastruktury se během let nezávislosti
enormně nahromadilo.

Projekt SFERA 
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